## JO ジュリア・オージェ

2018年10月1日株式会社アートネイチャー

## レディースファッションウィッグブランド「ジュリア・オージェ」 新キャラクターに三田寛子さんを起用! TV-CM『ジュリア・オージェ 日常篇』10月1日(月)より全国放送を開始

株式会社アートネイチャー(本社:東京都渋谷区 代表取締役会長兼社長:五十嵐祥剛)は、今年で10周年を 迎えるレディースファッションウィッグブランド「ジュリア・オージェ」の新キャラクターに三田寛子さんを起用いたします。 三田寛子さんが出演する新TV-CM『ジュリア・オージェ 日常篇』は10月1日(月)より全国放送を開始します。



三田寛子さん出演 新TV-CM『ジュリア・オージェ 日常篇』より

## 【三田寛子さん プロフィール】

1966年京都府生まれ。『2年B組仙八先生』でドラマデビュー。その後、CM、舞台、バラエティ番組など多方面で活躍。1991年に歌舞伎俳優の三代目中村橋之助さんと結婚。梨園の妻として舞台に立つ夫と3人の息子たちを支えながら、自身もテレビやトークイベントなどで活躍する。著書に『銀婚式』がある。

<ジュリア・オージェ HP>

http://www.julliaolger.jp/

(店舗一覧)

http://www.julliaolger.jp/shop/index.html



この件に関する報道関係お問い合わせ 株式会社アートネイチャー広報部 〒151-0053 東京都渋谷区代々木 3-40-7

TEL:03-3379-3688 HP: http://www.artnature.co.jp/

(証券コード: 7823)